



## Prvi rezultati ERASMUS natječaja za studijski boravak

Ekonomski fakultet Zagreb objavio je prve rezultate natječaja za sudjelovanje u programu ERASMUS i financijsku potporu studentima koji odlaze na studijski boravak ili kombinaciju studijskog boravka i stručne prakse u akademskoj godini 2013./2014., a kojeg je raspisalo Sveučilište u Zagrebu.

Zaprimljeno je ukupno 168 prijava studenata od kojih je 120 odabranih – uspješno se plasirati i popuniti ponuđena mjesta na fakultetima/sveučilištima, dok je ostalih 48 rezervna. Sveučilište u Zagrebu Ekonomskom fakultetu u prvom krugu dodijelilo je 105 stipendija, a ostalih 15 studenata je u kategoriji zero grant. Od ukupnog broja prijavljenih 152 studenta su na preddiplomskom studiju (145 na smjeru Poslovna ekonomija, 2 na Ekonomiji i 5 na BDiB), a 16 na diplomskom studiju (14 na smjeru Poslovna ekonomija i 2 na Ekonomiji).



Ekonomski fakultet za 2013./2014. potpisao je 49 Erasmus ugovora s fakultetima/sveučilištima, a temeljem kojih je dogovoreno 160 mjesta za studijski boravak.

## Produžetak Natječaja za ERASMUS stručne prakse za studente za ak. god. 2012./2013.

Sveučilište u Zagrebu raspisalo je produžetak Natječaja za sudjelovanje u Programu ERASMUS stručna praksa za studente za ak. god. 2012./13. Rok za predaju kompletne prijavnice dokumentacije ECTS koordinatore na fakultetu/akademiji: odmah, do popunjenja odobrene kvote mjesta, a najkasnije do 15. svibnja 2013. u 12 sati.

Produžetak Natječaja je objavljen na stranici Ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu (<http://international.unizg.hr/>).

## Prof. Robert Sonora gostujući predavač na EFZG-u

Dr. Robert Sonora, profesor ekonomije na Fort Lewis Collegeu (Colorado, SAD), u sklopu Fulbright stipendije od veljače do srpnja boravi na Ekonomskom fakultetu Zagreb kao gostujući predavač. U sklopu svog boravka održat će niz predavanja iz područja ekonomije studentima diplomskog studija, ali i drugim zainteresiranim. Više informacija o prof. Sonori na <http://www.fortlewis.edu/ober/AboutUs.aspx>

## Znanstveni rad dr.sc. Bojana Morića Milovanovića proglašen najboljim

Na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji Advances in Business-Related Scientific Research Conference (ABSRC) održanoj od 20. do 22. ožujka u Veneciji (Italija) znanstveni rad pod nazivom "Influence of strategic networking on entrepreneurial orientation and business performance of Croatian small and medium sized enterprises" dr. sc. Bojana Morića Milovanovića, višeg asistenta na Katedri za ekonomiku poduzeća izabran je za najbolji znanstveni rad u konkurenciji 140 prezentiranih radova.

Priznanje mu je osobno uručio svjetski poznati znanstvenik iz područja poduzetništva prof. dr. sc. Boštjan Antončič (Ekonomski fakultet Sveučilišta u Ljubljani) koji je ujedno i organizator navedene konferencije.

## Prof.dr.sc. Ana Tkalac Verčić dobitnica Grand PRix nagrade za doprinos struci

Hrvatska udruga za odnose s javnošću (HUOJ) dodijelila je 11. travnja godišnje nagrade Grand PRix 2013. za najbolja ostvarenja u odnosima s javnošću. Među nagrađenima je i prof.dr.sc. Ana Tkalac Verčić s Ekonomskog fakulteta Zagreb kojoj je uz doc. dr. sc. Meri Maretić dodijeljena posebna nagrada za razvoj struke odnosa s javnošću u Hrvatskoj.

„Ana je mnogo puta vrlo rado sudjelovala u razmjeni mišljenja, otvaranju dijaloga i vrijednim raspravama koje su pomagale praktičarima odnosa s javnošću da koriste isključivo suvremene i priznate metode rada. Iznimno je cijenjena u međunarodnim i hrvatskim akademskim krugovima, ali i među hrvatskim praktičarima, kao i onima iz CEE / SEE regije. Svojim nastojanjima u ulozi sveučilišnog profesora i mentora utjecala je na visoku kvalitetu mladih stručnjaka na fakultetu koji nije bio matični odnosima s javnošću, ali na kojemu se naša struka dugo godina borila za ostvarenje ugleda i adekvatnog prostora u kurikulumu“, istaknula je Daria Mateljak, članica žirija Grand Prix 2013.



Izvor: www.huoj.hr

## Objavljena nova knjiga „Međunarodni menadžment“

U izdanju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Sarajevu objavljena je knjiga „Međunarodni menadžment“, autorica prof. dr. sc. Zijade Rahimić (EFSA) i doc. dr. sc. Najle Podrug (EFZG). Knjiga će se koristiti kao obvezna literatura za kolegij Međunarodni menadžment na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu i Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Sarajevu te kao dodatna literatura za kolegij Menadžment u globalnom okruženju na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Sarajevu.

Knjiga ima 665 stranica, osam poglavlja i četiri integrativna slučaja, a dostupna je u knjižnici i skriptarnici Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.



### Izaberi pravi smjer!

U organizaciji Udruge TIM od 15. do 18. travnja na Ekonomskom fakultetu Zagreb održano je predstavljanje projekta „Izaberi pravi smjer!“. S obzirom da na fakultetu postoji 10 diplomskih smjerova, cilj projekta je omogućiti studentima dovoljno informacija za lakši odabir smjera. Tom prigodom profesori i asistenti Ekonomskog fakulteta predstavili su slijedeće smjerove: Ekonomija, APP, Računovodstvo i revizija, Marketing, Menadžment, Menadžerska informatika, Financije, Trgovina, Turizam, dok su studenti koji završavaju ili su završili diplomski studij prenijeli svoje doživljaje i iskustva budućim generacijama.

Predstavljanje smjerova u četiri dana je posjetilo oko 500 zainteresiranih studenata.



### Predstavljen projekt „Marketing Madness“

Hrvatska studentska asocijacija na Ekonomskom fakultetu predstavila je novi projekt „Marketing Madness“. Riječ je o skupu predavanja koja su od 22. do 26. travnja održali razni marketinški stručnjaci iz poznatih hrvatskih, ali i svjetskih tvrtki te na taj način sa studentima podijeliti svoje bogato iskustvo i uveli ih u dinamičan svijet marketinga.



Ovakvi marketinški skupovi i konferencije česta su pojava u inozemnim i hrvatskim poslovnim krugovima, ali oni najčešće zaobilaze studentsku populaciju zbog naplate sudjelovanja. Stoga je Hrvatska studentska asocijacija, želeći studentima približiti aspekte marketinga i ponuditi im korisne informacije iz prve ruke, organizirala ovaj edukativan projekt na kojem se velika pažnja posvetila odabiru tema predavanja, odnosno onome što će studentima biti najzanimljivije i najkorisnije.

## NAJAVA

**3. svibnja** - profesor Christoph Van Der Elst sa Tilburg University, Nizozemska, održat će predavanje na Ekonomskom fakultetu u sklopu kolegija Commercial Law and European Company Law. Predavanje će se održati u dvorani 37 od 12 do 14 sati.

**3. svibnja** - u organizaciji Katedre za pravo/Jean Monnet Chair Ekonomskog fakulteta u Zagrebu i Pravosudne Akademije te pod pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske održat će se Međunarodna znanstvena konferencija 2nd International Conference "Legal and Economic Aspects of Corporate Governance - Market Transparency and Disclosure in Private and Public Companies". Više informacija na <http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=16816>

**14. i 15. svibnja** - eminentni profesor Larry Dwyer sa School of Marketing, Australian School of Business University of New South Wales te predsjednik International Academy for the Study of Tourism i predsjednik International Association for Tourism Economics, održat će šest sati predavanja na BDiB-u u okviru kolegija Tourism Principles.

**2. - 20. rujna** - u organizaciji WU Wien – a (Wirtschaftsuniversität Wien) u Budvi će se održati ISU SEE 2013. - trojedni akademski program pod nazivom "European Integration in South Eastern Europe from a Business Perspective". Nastava se odvija na engleskom jeziku, a program je osmišljen za studente WU-a i partnerskih institucija srednje i jugoistočne Europe kako bi djelovali u interkulturalnom okruženju. U programu sudjeluju sljedeće partnerske institucije: Sveučilište u Zagrebu, Ekonomski fakultet Podgorica, Sveučilište u Rijeci, Sveučilište u Beogradu, Ekonomski fakultet Sveučilišta u Prištini, Sveučilište u Banja Luci, The Bucharest University of Economic Studies. Više na <http://www.efzg.unizg.hr/default.aspx?id=17568>